Ha egy versenyzé j feladatot old meg jol, akkor attél fiiggden, hogy a tovabbi 30 — j feladat koziil hanyat ront el,
valamennyi pontszamot megszerezheti 45 — (30 — j) = 55 — 30 és 45 kozott. Eggyel tobb jo feladattal 45 + 4 pont is
elérhets, és nyilvan 45 és 47 +4 kozott sem marad ki pontszam, ha a megmaradé ,,elronthatd” feladatok szama legalabb
3.

Ez azt jelenti, hogy a j = 0 esetén ad6dé minimélis —30 ponttdl kezdve minden egész pontszam folyamatosan
elérhets 45 pontig, amig 30 — j = 3, azaz j < 27.

Ha j = 28, akkor csak két feladat ronthatoé el, igy 27 -4 + 1 = 109 pont nem érhets el. Ha j = 29, akkor két
pontszam marad ki, 28 -4+ 1 =113 és 28 -4+ 2 = 114, ha pedig 7 = 30, akkor mindharom pontszam kimarad, melyre
29-4<p<30-4.

Igy a —30 és 120 kozott lehetséges 151-féle szambol 6 nem érhet6 el, vagyis egy versenyzd dsszpontszama 145-féle
lehet. (Sz. Cs.)



